

প্রি-K ডিরেক্টরিতে নতুন ফিল্টারগুলি দেখে নিন।

প্রিয় পরিবারবর্গ,

আপনি যখন আপনার সন্তানের প্রি-K আবেদন তৈরি করছেন, তখন আমরা আপনাকে [প্রি-K মাইস্কুলস ডিরেক্টরি](#) -এর ফিল্টারগুলোর সুবিধা নিতে উৎসাহিত করছি। আপনার পরিবারের চাহিদা ও অগ্রাধিকারমূলক পছন্দসমূহ পূরণ করে এমন পছন্দসমূহ খুঁজে পেতে আপনার সার্চ (খোঁজ) ব্যক্তিগতকৃত করতে ফিল্টারগুলো সহায়ক। উদাহরণস্বরূপ:

- **অন্যান্য ভর্তির গ্রেডসমূহ:** যদি আপনার অন্যান্য সন্তান থাকে যারা অন্য গ্রেডে ভর্তিতে অংশগ্রহণ করছে, তবে এই ফিল্টারটি শুধুমাত্র সেই স্কুলগুলি দেখার জন্য ব্যবহার করুন যেগুলি অন্য DOE ভর্তি প্রক্রিয়ায় অন্তর্ভুক্ত (উদাহরণস্বরূপ, 3-K অথবা কিভারগার্টেন)। যেসব পরিবার তাদের সন্তানকে একই স্কুলে একাধিক বছর অংশগ্রহণ অব্যাহত রাখতে চান, তাদের জন্যও এই প্রোগ্রামগুলো একটি চমৎকার বিকল্প।
- **আসনের ধরন:** আপনার সন্তান যেসব প্রোগ্রামের সুনির্দিষ্ট অফারকৃত আসনের জন্য যোগ্য, আপনি যদি শুধুমাত্র সেসব প্রোগ্রাম দেখতে চান, তবে **“More Filters” (আরো ফিল্টারসমূহ)**-এর অধীনে স্কুলের দিনের আসন অথবা বছর-ব্যাপী বিকল্পসমূহের (দীর্ঘায়িত দিবস ও বছর অথবা হেড স্টার্ট) জন্য ফিল্টার করুন।
  - **স্কুলের দিনের আসনগুলির জন্য 2019 সালে জন্মগ্রহণকারী সকল NYC ছেলেমেয়েরা যোগ্য।** শিক্ষাবর্ষ চলাকালীন সময়ে এই প্রোগ্রামগুলো প্রতিদিন 6 ঘণ্টা 20 মিনিট ধরে চলে এবং অনেকগুলোই কোনো ফি-এর বিনিময়ে আগে দিয়ে যাওয়া (ড্রপ অফ) অথবা দেয়তে নিয়ে যাওয়া (লেট পিকআপ) পরিষেবা অফার করে; এই প্রোগ্রামগুলি দেখতে **“More Filters” (আরও ফিল্টারসমূহ)** বিকল্পটি ব্যবহার করুন।
  - বছর-ব্যাপী বিকল্পসমূহ বিনামূল্যে অথবা স্বল্পমূল্যের এবং প্রতিদিন 10 ঘণ্টা পর্যন্ত আর্লি এডুকেশন (শৈশবকালীন শিক্ষা) এবং কেয়ার (সেবা) প্রদান করে, সামার (গ্রীষ্ম)-সহ সারা বছরব্যাপী। পরিবারদেরকে অবশ্যই এই আসনসমূহের জন্য আয় এবং চাহিদার যোগ্যতার শর্তগুলো পূরণ করতে হবে। আরো জানতে অনুগ্রহ করে [nyc.gov/prek](http://nyc.gov/prek) -দেখুন।
- আপনি ফিল্টার করতে পারেন এরকম আরো অনেক কিছু রয়েছে, এতে অন্তর্ভুক্ত কিছু কিছু আবেদনকারীর জন্য **“More Filters” (আরো ফিল্টার)**-এর অধীনে **‘Dual Language’ (দ্বৈত-ভাষা)**, **‘Language supports’ (ভাষা সহায়তা)** এবং **‘Diversity in Admissions’ (ভর্তিতে বৈচিত্র্যময়তা)** যুক্ত প্রোগ্রামগুলোতে অগ্রাধিকার।

**ভর্তি সম্পর্কে আরো জানতে চান?** 15 ফেব্রুয়ারিতে অনুষ্ঠিতব্য এলিমেন্টারিতে ভর্তি সংক্রান্ত আমাদের শেষ ভার্চুয়াল অনুষ্ঠানে যোগ দিন। অনুষ্ঠানের বিস্তারিত তথ্যের জন্য, আমাদের [অনুষ্ঠানসমূহের ওয়েবসাইট](#) দেখুন।

**আরও প্রশ্ন আছে কি?** আমাদের 718-935-2009 নম্বরে ফোন করুন অথবা আপনার স্থানীয় [ফ্যামিলি ওয়েলকাম সেন্টার](#) পরিদর্শন করুন।

শুভেচ্ছান্তে,

এলিমেন্টারি স্কুল অ্যাডমিশনস্ টিম

**এই ইমেইলটি কি আপনার কোনও বন্ধু আপনাকে প্রেরণ (ফরওয়ার্ড) করেছেন?** আমাদের প্রি-K-তে ভর্তি সংক্রান্ত ইমেইল লিস্টে বা তালিকায় নাম লেখাতে বা [সাইন আপ](#) করতে ভুলবেন না।

আমাদের কোনো একটি অথবা সবগুলো মেইলিং লিস্ট থেকে আপনি যদি **কোনও ইমেইল পেতে না চান**, তবে আনসাবস্ক্রাইব করতে অনুগ্রহ করে [এখানে](#) ক্লিক করুন।